

---

# SZAKMAI BESZÁMOLÓ

---

## 4. mérföldkő

Közösségfejlesztés Zalaszentgyörgy, Kávás,  
Zalaboldogfa és Zalacséb településeken  
TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00003

**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

Rendezvény neve: SZÜRETI FELVONULÁS  
Rendezvény időpontja: **2019. szeptember 21.**  
Rendezvény helyszíne: **Zalaszentgyörgyi tótól a falu utcáin át a Kultúrházig**  
Mérföldkő: **4.**  
Rendezvény besorolása: **Közösségi akciók, tevékenységek, események megvalósítása**  
Tervezett létszám: **50 fő**  
Részvevők létszáma: **Kb. 100 fő**  
Beszámolót készítette: **Zsirka Erika szakmai vezető**

Rendezvény számszerű eredménye:

Rendezvény nem számszerűsíthető eredménye:

A szüreti felvonulások az elmúlt 5-10 évben kezdtek újra népszerűvé válni, Zalaszentgyörgy és Kávás települések felváltva szervezik meg az eseményt, egyik évben az egyik faluban, a rá következőben meg a másik községben tartják a felvonulást és mindkét település lakói látogatják és évről-évre nagyobb számban képviseltetik magukat a rendezvényen. A helyi és környékbeli lakosok szívesen részt vesznek a felvonuláson. A korábbi évekhez képest nagyobb hangsúlyt fektetünk majd az önkéntességre, a helyi és környékbeli lakosok egyéni és közösségi eredményeinek bemutatására. A környék gazdálkodói, lakosai háztáji kisgépekkel, traktorokkal vonulnak fel, a helyi és környékbeli lakosság pedig a pótkocsikra, szekerekre felülve körbejárja a falut. A felvonulást kulturális és szórakoztató program követi, melynek részeként a környékbeli művészeti csoportok is bemutatkozhatnak.

**Újdonság a korábbi évekhez képest:**

A környék vállalkozóinak szélesebb körű bevonásával szélesítjük a kínált termékek és helyi értékek bemutatását, gazdasági és lakossági kapcsolatépítés valósul meg. A felvonulást technikai ellátással (hangosítással) színesítettük, így messzebb elhallatszott az esemény, több lakost hoztunk ki a ház elé bevonva a közösségi eseménybe, azon lakosokat is, akik kevésbé rávehetőek a közösségi eseményeken való részvételre.

A rendezvényt idéntől felhasználjuk a lakosság önkéntességre való hajlandóságának növelésére, igyekszünk minél több olyan helyi lakost bevonni a feladatokba, akik eddig kevésbé aktívak voltak, a vendéglátásról önkéntesek gondoskodnak, akik közösségi főzés keretében főznek.

2019. szeptember 21-én, csodálatos őszi szombat délután kezdődött Zalaszentgyörgyön a szüreti felvonulás. A szüretelésre alkalmas időben (annak ellenére, hogy kihasználhatták volna a pincetulajdonosok) sokan részesei, résztvevői lettek a felvonulásnak. A Zalaszentgyörgyi Tónál kezdődött az esemény a Zalaszentgyörgyi Napköziotthonos Óvoda növendékinek mosolyra derítő előadásával, majd az első szónoklatok után elindult a színes, díszes menet gyalogosan, traktoron, lovon, biciklivel és a Curgaszi Lovas Vendégház lovasiskola tanulóival. A felvonulók a Petőfi Kossuth út útvonalon parádéztek, a megálló-, szónoki- (kidoboló), kínálóhelyek a tó után a Petőfi



TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00003 **Közösségfejlesztés Zalaszentgyörgy, Kávás, Zalaboldogfa és Zalacséb településeken**

utcában, a Tölgyfa Presszónál és a Testvértelepülési Parkban voltak. A presszó mögötti placcon, a Testvértelepülési Parkban és a Kultúrház előtti téren a Boróka Néptáncgyüttes és a Zalaszentgyörgyi Néptáncgyüttes produkcióinak örvendezhettünk. Nagyon kegyes volt hozzánk a természet, hiszen a menetet gyönyörű őszi idő kísérte végig. A Kultúrház előtt a fogatosított esketést követően finom babgulyás, pogácsa, bor várta a menet résztvevőit a nagyteremben. Az est folytatásaként a férfiak nótázással vigadtak, a táncos lábúak pedig kedvükre mulathattak.

A **közösség összefogásáért** dicséret a résztvevőknek, a szereplőknek, a beöltözőknek, mindenkinek, aki felvonult, aki segített az előkészületekben, a megvalósításban, a szövegírásban, a díszítésben, a vacsorakészítésben, a megállóhelyeket biztosítóknak, a kínálóknak, a traktorosoknak, a lovasoknak, a fellépőknek, az érdeklődőknek! Mindnyájuknak köszönhető a jól sikerült, remek baráti hangulatban telt szüreti felvonulás!

*Zsoltó*

**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**